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* @gretmenimiz hazirladigr 70 kalemi 6
kisige esit sayda bolustirdu. Kac kalem artt?

* Efe 84 TL édeyerek 6 tane top ald:

Toplarin bir tanesi kag liradir”?

* Sinifimizin mevecudu 36dir. Her sirada 2

kisi oturduguna gére sinifimizda kag tane sira

vardir?

* Aghan'in yasinin 6 kati 72dir. Ayhan kac
yasindadir?

* 64 kilogram sogan, 4 kasaya esit bir
sekilde dagtilacaktir. Buna gére her kasada

kac kilogram sogan olur?
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* Dedemin 72 TL 'si vardi. Dedem parasini

9 torununa esit sekilde vermek istijor. Buna

gére her torunun kac lirasi olur?

* Kerem, Tugba ve Tusem ayni yasta olan
Uc arkadastir. Yaslar toplami 51 ise bunlardan

birinin yasi kactir?

7 duzine defteri 4 arkadas aralarinda
paylasmak istiyor. Buna gére her biri kac def-
ter alir?

Birinci agacta 48, ikinci agacta ise 18 tane
erik vardi. Erikleri 6sar kiloluk kasalara yerles-
tirmek icin kac tane kasa gereklidir?

Bir balikei teknesi denizden 84 kilogram
balik tuttu. Tutulan baliklar 7Zser kilogramlik

kasalara konulacaktir. Buna gére kac kasa ge-
reklidir?
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